
アンケート集計結果

新型コロナウイルス関連事業の住民アンケート

Q1 はじめに

あなたの性別を教えてください。

# 選択肢 件数 ％

■ 男性 94 52.5

■ 女性 85 47.4

Q2

あなたの年代を教えてください。

# 選択肢 件数 ％

■ ～20代 10 5.5

■ 30代 28 15.6

■ 40代 25 13.9

■ 50代 32 17.8

■ 60代 48 26.8

■ 70代 23 12.8

■ 80代以上 13 7.2

Q3

あなたのお住まいの地区を教えてください。

# 選択肢 件数 ％

■ 伊根地区 92 51.3

■ 朝妻地区 35 19.5

■ 本庄地区 43 24.0

■ 筒川地区 9 5.0

有効回答数：179



Q4

あなたの職業は何ですか。

# 選択肢 件数 ％

■ 農林業 7 3.9

■ 水産業 8 4.4

■ 自営業（飲食・宿泊・サービス業等） 23 12.8

■ 会社員 23 12.8

■ 公務員 14 7.8

■ パート・アルバイト 32 17.8

■ 学生 5 2.7

■ 無職 57 31.8

■ その他 10 5.5

Q5 Ⅱ 住民生活の支援について

町内消費喚起定額給付金事業について 

（国の定額給付金とは別に、町民1人あたり1万円の追加給付により家計を支援し、冷え込んでいる町内消費を喚起）

# 選択肢 件数 ％

■ 満足 74 41.3

■ やや満足 52 29.0

■ どちらでもない 18 10.0

■ やや不満足 22 12.2

■ 不満足 13 7.2

Q6

子育て支援特別給付金を受給しましたか。 

（子育て世帯の生活を支援する取組みとして、高校生以下の児童を対象に、その児童の保護者に給付金を支給） 

・令和2年4月28日から翌年3月31日までに生まれた方の保護者に、児童1人当たり10万円給付。 

・平成14年4月2日から令和3年3月31日までに生まれた方の保護者に、児童1人当たり1万円給付。

# 選択肢 件数 ％

■ はい 42 23.4

■ いいえ 137 76.5



Q7

①はいと答えた方に質問です。 

子育て支援特別給付金事業について

# 選択肢 件数 ％

■ 満足 29 69.0

■ やや満足 6 14.2

■ どちらでもない 2 4.7

■ やや不満足 3 7.1

■ 不満足 2 4.7

Q8

学生緊急支援給付金交付事業を受給しましたか。 

（新型コロナウイルス感染拡大の影響で世帯収入やアルバイト収入が減少した学生の就学等を支援するため、給付金を支給）

# 選択肢 件数 ％

■ はい 8 4.4

■ いいえ 171 95.5

Q9

①はいと答えた方に質問です。 

学生緊急支援給付金交付事業について

# 選択肢 件数 ％

■ 満足 8 100.0

■ やや満足 0 0.0

■ どちらでもない 0 0.0

■ やや不満足 0 0.0

■ 不満足 0 0.0



Q10 Ⅲ 地域経済対策について

あなたは休業要請対象事業者給付金を受給しましたか。 

（京都府からの休業要請に協力した中小企業・個人事業主を対象に、京都府の制度に上乗せ支援）

# 選択肢 件数 ％

■ はい 4 17.3

■ いいえ 19 82.6

Q11

①はいと答えた方に質問です。 

休業要請対象事業者給付金について

# 選択肢 件数 ％

■ 満足 3 75.0

■ やや満足 1 25.0

■ どちらでもない 0 0.0

■ やや不満足 0 0.0

■ 不満足 0 0.0

Q12

あなたは新型コロナウイルス対策緊急支援事業補助金（農林水産業）を受給しましたか。 

（農林水産業者等を対象に、経営改善の取組みを支援するため、京都府の補助金制度に上限額を上乗せ支援）

# 選択肢 件数 ％

■ はい 3 20.0

■ いいえ 12 80.0



Q13

①はいと答えた方に質問です。 

新型コロナウイルス対策緊急支援事業補助金（農林水産業）について

# 選択肢 件数 ％

■ 満足 0 0.0

■ やや満足 2 66.6

■ どちらでもない 1 33.3

■ やや不満足 0 0.0

■ 不満足 0 0.0

Q14

あなたは、令和2年8月～10月に実施した1回目の小規模事業者等事業継続支援金を受給しましたか。 

（コロナ禍で売り上げが減少した町内の小規模事業者や個人事業主を対象に、事業継続のための支援金を給付。）

# 選択肢 件数 ％

■ はい 18 47.3

■ いいえ 20 52.6

Q15

①はいと答えた方に質問です。 

小規模事業者等事業継続支援金事業について

# 選択肢 件数 ％

■ 満足 9 50.0

■ やや満足 4 22.2

■ どちらでもない 2 11.1

■ やや不満足 1 5.5

■ 不満足 2 11.1



Q16 全体について

住民生活の支援や地域経済対策など全般について

# 選択肢 件数 ％

■ 満足 50 27.9

■ やや満足 48 26.8

■ どちらでもない 39 21.7

■ やや不満足 30 16.7

■ 不満足 12 6.7

Q17

その他、ご意見等ございましたらご記入ください。

# 選択肢 件数 ％

■ 回答あり 33 18.4

■ 回答なし 146 81.5

 


